
 
 

Zahtevi za visoke standarde u komunikacijskoj tehnologiji, posebnbo kod interkom sistema, doveli su do novih rešenja 
u skladu sa željama kupaca. Commend je ponovo izašao na tržište s novom generacijom interkom proizvoda. Ovaj put 
je reč o interkom terminalima s touch screen-om. Savršen spoj funkcionalnosti i dizajna osiguraće sve interkom 
funkcije u novom, modernom izdanju. 
 
  Brzo do informacije ... na dodir!  

 

Commend je razvio i plasirao na tržište novo elegantno, interkom 
rešenje. Do informacija sada možete doći jednostavno, putem 
displeja. Visok kvalitet zvuka (16 kHz) osigurava izvrsnu 
razgovetnost i kristalno jasnu komunikaciju, te odličnu čujnost. 
Funkcionalnost terminala je kao i kod svakog interkom aparata, što 
znači da se jednostavnim dodirom na displej ostvaruje handsfree 
komunikacija, upravljanje sistemom (otvaranje vrata, podizanje 
rampe isl.), integracija s videom i druge interkom funkcije.  
Nova generacija interkom terminala pruža savršen spoj govora, slike, 
podataka i prefinjenog dizajna. Zahvaljujući fleksibilnosti sistema sam 
izgled i funkcionalnost uređaja je prilagođen zahtevima korisnika.  Brz 
prenos informacija, a time i brza reakcija osiguraće dobru poslovnu 
koordinaciju, a ujedno će povećati sigurnost ljudi i imovine.   

 

 

 

   
   Mobilni kontrol desk  

  

Mobilni Interkom klijent (IC) ostvariće san za sve one koji rade na 
upravljačkim mestima. Novi IC pretvara android mobilni uređaj u 
potpuno funkcionalnu upravljačku jedinicu. Aplikacija za Android 
uređaje daje nadzornom osoblju mogućnost da ponesu kontrol desk 
sa sobom. Mobilni Klijent je razvijen za tablet računare i mobilne 
telefone, a omogućuje potpunu kontrolu nad sistemom , na siguran 
način, isto kao da se nalazite u kontrolnoj sobi. Pod tim se misli na 
sve funkcionalnosti: otvaranje vrata, upravljanje alarmnim 
sistemima, grupni poziv, poziv svima, interakcija s touch screen-
om, kamerom itd.  
Vrhunska Klijent aplikacija osigurava Android uređajima potpunu 
kontrolu nad sistemom. Podržava sve interkom funkcije i 
omogućava jednostavno upravljanje na pokret prsta.  

 

 
 

 

  
   Interkom klijent za mobilne Android telefone  

  

Commend je plasirao na tržište aplikaciju za Android mobilne 
telefone i s time omogućio da mobilni telefon postane deo interkom 
sistema te dobije svu funkcionalnost koju taj sistem pruža. 
Vrhunska aplikacija omogućava Androidu trenutno uspostavljanje 
komunikacije, grupni poziv, poziv svima, integraciju s videom, 
upravljanje i nadzor sistema.  
Interkom klijent za mobilne uređaje je sjajno rešenje za sve one 
koji su u pokretu, koji moraju doneti brze odluke i brzo reagovati.  

 

 
 

 

 


